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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου στο επίκεντρο της Εθνικής Εξαγωγικής Στρατηγικής – 

Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με την Enterprise Greece και την ΕΕΒΙΔΑ. 

 

 

Σε μια νέα εποχή εξωστρέφειας με στρατηγικό στόχο την οικονομική ανάπτυξη εισέρχεται ο 

Δήμος Ασπροπύργου, μετά την επίσημη υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας (MoU) που 

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 25 Φεβρουαρίου 2026.Η τελετή υπογραφής έλαβε χώρα στα γραφεία 

της Enterprise Greece (Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.), παρουσία του 

Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Ιωάννη Ηλία, του Διευθύνοντος Συμβούλου της Enterprise Greece, Δρ. 

Μαρίνου Γιαννόπουλου, του Προέδρου της ΕΕΒΙΔΑ, κ. Ηλία Μουσταΐρα, καθώς και των Δημάρχων 

της Δυτικής Αττικής. 

 

Θεσμικός πυλώνας για την τοπική Οικονομία 

 

Το Μνημόνιο, το οποίο έχει τριετές διάρκεια, αποτελεί μια πρωτοβουλία με ιστορικά  

χαρακτηριστικά καθώς διασυνδέει την Τοπική Αυτοδιοίκηση με τον Εθνικό Οργανισμό Εξαγωγών και 

τον επιχειρηματικό κόσμο της περιοχής. Στόχος είναι η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των τοπικών 

επιχειρήσεων και η ανάδειξη της βιομηχανικής δυναμικής του Ασπροπύργου σε διεθνές επίπεδο. 
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Οι βασικοί άξονες της συνεργασίας περιλαμβάνουν: 

 

Εκπαίδευση & Υποστήριξη: Κατάρτιση υφιστάμενων και νέων εξαγωγέων του Δήμου μας. 

 

Διεθνής Προβολή: Συμμετοχή σε παγκόσμιες εκθέσεις, επιχειρηματικές αποστολές και B2B 

συναντήσεις. 

 

Δικτύωση: Διασύνδεση των τοπικών παραγωγών με στρατηγικούς εταίρους και αγοραστές του 

εξωτερικού. 

 

Προσέλκυση Επενδύσεων: Διοργάνωση επενδυτικών φόρουμ για την προώθηση των συγκριτικών 

πλεονεκτημάτων της περιοχής. 

 

 

Δήλωση Δημάρχου 

 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας, αναφερόμενος στη σημασία της συμφωνίας, τόνισε: 

 

«Ο Ασπρόπυργος, όπου χτυπάει η "καρδιά" της βιομηχανίας και των logistics, δεν παρακολουθεί 

απλώς τις εξελίξεις, αλλά πλέον τις συνδιαμορφώνει. Με την υπογραφή αυτού του Μνημονίου, 

παρέχουμε στις επιχειρήσεις της πόλης μας τα θεσμικά εργαλεία και την τεχνογνωσία που χρειάζονται 

για να κατακτήσουν τις διεθνείς αγορές. Ενώνουμε δυνάμεις με την Enterprise Greece και την ΕΕΒΙΔΑ, 

τοποθετώντας τον Ασπρόπυργο στον παγκόσμιο χάρτη της καινοτομίας και της εξωστρέφειας». 

 

Στην πρωτοβουλία συμμετέχουν επίσης οι Δήμοι Ελευσίνας, Μάνδρας–Ειδυλλίας, Μεγαρέων και 

Φυλής, επισφραγίζοντας την κοινή δέσμευση των φορέων της Δυτικής Αττικής για μια οργανωμένη 

στρατηγική ανάπτυξης που θα αποφέρει πολλαπλά οφέλη στην τοπική απασχόληση και την εθνική 

οικονομία. 

 


